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LUNCH BOX/LUNCH BOX
I15X15cm - 500 mi/17 oz

MATERIALE/MATERIAL: Fibra di canna da zucchero/Sugarcane fibre

Q CERTIFICATO/
CERTIFIED:

EXIST IN YOUR AREA.
CERT #10529984

® W

-

: COMMERCIALLY

- COMPOSTABLE ONLY.
g FACILITIES MAY NOT
o

=

=3

o

...........................

150 mm ¢ 6 in

..........................

N

150 mm « 6 in

® 24 g/ 0.850z 80 mm / 3.14 in
\ singolo prodotto / single product altezza/ height
“ Pesi, misure e grammature possono subire variazioni del +/- 5 %./

Weights and measurements may vary by * 5%.

Q signorbio.com




LUNCH BOX/LUNCH BOX

Q DATI TECNICI/TECHNICAL DATA:

N°PEZZI-CONFEZIONE/PCS-PACK 50
1
CON FEil°NE/ CODICE PRODOTTO/PART NR. BLSOOIBIOSOF
PACK CODICE EAN/EAN CODE 8055715783542

<z

MATERIALE/MATERIAL sacchetto in polietilene / PE-LD bag
ETICHETTA/LABEL SignorBIO in carta / SignorBIO - Paper
N°CONFEZIONI-SCATOLA/PACK-BOX 10
2 CODICE EAN/EAN CODE 8055715787953
SCATt.) LA/ N°PEZZI-SCATOLA/UNITS-BOX 500
BOX

MISURE (LxPxH)/DIMENSIONS (LXWXH) 520 x 335 x 335 mm /20.5x13.3x13.2in
PESO/WEIGHT 10,5Kg/23.21b
MATERIALE/MATERIAL cartone ondulato / corrugated paper
ETICHETTA/LABEL stampa diretta SignorBIO / SignorBIO-Printed
SCATOLE-PALLET/BOXES-PALLET 20

PA|_3|:E'|'/ CODICE DOGANALE/TARIC 4823709000

PALLET

DISPOSIZIONE/ARRANGEMENT

4 scatole X 5 strati / 4 boxes X 5 layers

ALTEZZA (PALLET COMP.)/HEIGHT (PALLET INCLUDED)

1819 mm circa / about 71.6 in

TIPOLOGIA/TYPE

EPAL 80 x 120 cm / EPAL 31.5 x 47.2 in

Q SMALTIMENTO/DISPOSAL:

Il prodotto é realizzato
in fibra di canna da zucchero
100% compostabile.

The product is made with
sugarcane fibre
100% compostable.

CONFORMITA _ Prodotto idoneo al contatto con alimenti secondo il
regolamento CE n° 1935/2004 e successivi aggiornamenti. Prodotto
conforme ai requisiti della Direttiva 94/62/CE per quanto riguarda
il contenuto dei metalli pesanti. Non contiene sostanze sottoposte a
restrizioni nelle legislazioni attualmente in vigore sui Food Contact
Material. Conforme alla norma UNI EN 13432:2002.

Il prodotto @ monouso. Conservare il prodotto in luogo asciutto e
lontano da fonti di calore (0°C +35°C).

SignorBIO
€ un marchio in concessione a ZAS Trading Srl

via Fratelli Bandiera, 18 46100 Mantova MN
info@signorbio.com signorbio.com

ZAS Trading Srl
P.IVA: 02637890209
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Q PRODOTTO/PRODUCT: Umido/Organic {Z

PAP

A

[ O\ N ETICHETTA/LABEL: Carta/Paper (%)
LON =
i A

Q CONFEZIONE/PACK: Plastica/Plastic c,_)

PE-LD

A

Q SCATOLA/BOX: Carta/Paper {2

PAP

COMPLIANCE: Suitable for coming into contact with food according
to the Regulation (EC) No. 1935/2004 and amendments. Compliant
with the EU Directive 94/62/EC restrictions on the presence of heavy
metals. It does not contain substances subject to restrictions according
to the current legislation on Food Contact Materials. Compliant with
UNI EN 13432:2002 standards.

This is a disposable product. Keep the product in a dry place, away
from any heat source (0°C +35°).
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Oggetto: DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ DEI MATERIALI E DEGLI OGGETTI DESTINATI A VENIRE A CONTATTO CON | PRODOTTI ALIMENTARI
1. Con la presente si dichiara che I’articolo fornito:
ALLEGATO_A_STOVIGLIE IN POLPA DI CELLULOSA
& conforme alla seguente legislazione dell’Unione Europea (UE):

. Regolamento (CE) n°1935/2004 e successivi aggiornamenti e modifiche,
. Regolamento (CE) n°2023/2006 e successivi aggiornamenti e modifiche,

e alla seguente legislazione italiana:

- Decreto Ministeriale 21/03/1973 e successivi aggiornamenti e modifiche,
. D.P.R. n°777/1982 e successivi aggiornamenti e modifiche,
. D.Lgs. n°29/2017 e successivi aggiornamenti e modifiche.

e alla seguente legislazione francese:

. Décret n°2007-766 du 10 mai 2007 portant application du code de la consommation en ce qui concerne les matériaux et les objets destinés a entrer en contact
avec les denrées alimentaires,
. Fiches Matériaux organiques a base de matiéres végétales.

ed alla seguente legislazione tedesca:
. Recommendation XXXVI Papiere, Kartons und Pappen fiir den Lebensmittelkontakt (BfR) stand vom 01.02.2023 e s.m.i.

2. Il prodotto finito in oggetto e fabbricato con i seguenti componenti di base:
. Polpa di Cellulosa / Bagassa

3. Tipi di prodotti alimentari con cui 'articolo & destinato a venire a contatto:
L’articolo & conforme ai requisiti di composizione e purezza previsti per materiali ed oggetti di carta e cartone destinati al contatto con alimenti per i quali sono e
non sono previste prove di migrazione (idoneo al contatto con alimenti secchi, acidi, umidi e grassi).

4, Il prodotto finito in oggetto & conforme ai requisiti di composizione e purezza stabiliti per il contatto con alimenti per i quali sono previste prove di migrazione e
rispetta le restrizioni specifiche eventualmente applicabili (Titolo Il Capo IV Art. 27 comma 1, lettera a) del DM 21/03/1973 e successive modifiche e integrazioni).

5. Relativamente all’analisi del rischio danno sensoriale dell’alimento, effettuata sull’articolo in oggetto alle seguenti condizioni di prova:
. (23+2) °C per 48h contatto diretto con i seguenti alimenti: acqua, burro, cioccolato, biscotti (prova gustativa)
. (23%2) °C per 24h al buio senza alimenti (prova olfattiva),
si dichiara che non sono stati percepiti cambiamenti di odore e/o sapore rilevanti.

6. Relativamente alle analisi di rischio tossicologico effettuate sul materiale in oggetto si dichiara che:
. gli screening SPME-GC/MS, HS/GC-MS e GC-MS in estrazione non sono stati evidenziati composti pericolosi o in quantita potenzialmente pericolose

per il consumatore.

7. Si dichiara inoltre che:

- I manufatto puo essere utilizzato, unitamente all'alimento, nel forno tradizionale fino a 100 °C. per breve durata,
. I manufatto puo essere utilizzato, unitamente all'alimento, nel forno a microonde fino a 500 W per 5 minuti,

- Il manufatto puo essere utilizzato, unitamente all'alimento, a basse temperature fino a -18 °C. per 6 mesi,

. I manufatto non e adatto per uso prolungato con cibi molto acquosi.

8. Relativamente alle fasi di processo di propria competenza (selezione dei fornitori e trasporto degli articoli) dell’articolo in oggetto venduto alla vostra Azienda, si
dichiara di:
= averimplementato un sistema aziendale di assicurazione e controllo qualita in ottemperanza al Regolamento (CE) n°2023/2006 e s.m.i.;
= osservare quanto prescritto dall’Art. 15, del Regolamento (CE) n°1935/2004 e s.m.i., in materia di etichettatura;
- osservare quanto prescritto dall’Art. 17, del Regolamento (CE) n°1935/2004 e s.m.i., in materia di rintracciabilita.

9. L'utilizzazione in sede industriale o commerciale dell’articolo indicato nella presente dichiarazione non esclude I'accertamento della sua conformita alle norme
vigenti di competenza nonché della idoneita tecnologica allo scopo cui e destinato.

10. Precisiamo inoltre che questa dichiarazione & valida esclusivamente per il prodotto finito da noi fornito e non puo essere estesa ad un’eventuale trasformazione
dello stesso.
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11. A supporto di quanto sopraindicato, |'azienda dichiara di avere a disposizione delle Autorita competenti i certificati delle analisi effettuate, le dichiarazioni di
conformita dei fornitori di materia prima e dei materiali ausiliari.

12. Questa dichiarazione ha validita a partire dalla data sotto riportata e sara sostituita nel caso in cui interverranno cambiamenti sostanziali nella produzione
dell’articolo in oggetto in grado di mutare alcuni requisiti essenziali ai fini della conformita o quando i riferimenti legislativi citati nella presente dichiarazione
saranno modificati ed aggiornati in modo da richiedere una nuova verifica ai fini della conformita.

Questa dichiarazione e redatta in conformita alla legislazione sopra citata ed e destinata a: Cartaria Forlivese srl

Mantova, 28/03/2025

ZAS Trading Srl
Simone Zanini

_Amministratore

Via F.lli Bandiera, 18 * 46100 Mantova MN ¢ P.IVA: 02637890209 ¢ info@signorbio.com ¢ signorbio.com
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ALLEGATO_A_STOVIGLIE IN POLPA DI CELLULOSA

CODICE ARTICOLO DESCRIZIONE ARTICOLO

BBC001BIO15* FONDINA TONDA BAGASSA 135 390ml (15PZ)
BBC001BIO50* FONDINA TONDA BAGASSA 135 390ml (50PZ)
BBC002BIO125* FONDINA TONDA BAGASSA 180 400ml (125PZ)
BBC002BIO15* FONDINA TONDA BAGASSA 160 400ml (15PZ)
BBC002BIO50* FONDINA TONDA BAGASSA 180 400ml (50PZ)
BBCO03BIO125* FONDINA TONDA BAGASSA 185 680ml (125PZ)
BBC003BIO15* FONDINA TONDA BAGASSA 185 680ml (15PZ)
BBC0O03BIO50* FONDINA TONDA BAGASSA 185 680ml (50PZ)
BBC004BIO50* FONDINA TONDA BAGASSA 210 680ml (50PZ)
BBCO05BIO125* FONDINA TONDA BAGASSA 210 950ml (125PZ)
BBC006BIO125* FONDINA TONDA BAGASSA 115 250ml (125PZ)
BBC0O07BIO50* FONDINA TONDA BAGASSA 160 350ml (50PZ)
BCC001BIO100* COPPETTA TONDA BAGASSA 60ml (100PZ)
BCC002BIO50* COPPETTA TONDA BAGASSA 100ml (50PZ)
BCLO01BIO100* COPERCHIO COPPETTA BAGASSA 60ml (100PZ)
BGC010BIO50* BICCHIERE BAGASSA 90ml/30z CAFFE (50PZ)
BGC011BIO50* BICCHIERE BAGASSA 250ml/8-90z (50PZ)
BCLO01BIO100* COPERCHIO COPPETTA BAGASSA 60ml (100PZ)
BCLO02BIO50* COPERCHIO COPPETTA BAGASSA 100ml (50PZ)
BGLOO3BIO50* COPERCHIO BICCHIERE BAGASSA 250ml/8-90z (50PZ)
BGLO04BIO50* COPERCHIO BICCHIERE BAGASSA 350ml/12-130z (50PZ)
BGLOO5BIO50* COPERCHIO BICCHIERE FLAT BAGASSA 250ml/8-90z (50PZ)
BGLO06BIO50* COPERCHIO BICCHIERE FLAT BAGASSA 350ml/12-130z (50PZ)
BGLO07BIO50* COPERCHIO BICCHIERE CUP BAGASSA 250ml/8-90z (50PZ)
BGLO08BIOS50* COPERCHIO BICCHIERE CUP BAGASSA 350ml/12-130z (50PZ)
BLROO1BIO50* LUNCH BOX RETTANGOLARE BAGASSA BIS 15X23 (50PZ)
BLRO02BIO50* LUNCH BOX RETTANGOLARE BAGASSA 13X18 (50PZ)
BLRO03BIO50* LUNCH BOX RETTANGOLARE BAGASSA 15X23 (50PZ)
BLS001BIOS50* LUNCH BOX QUADRATO BAGASSA 15X15 (50PZ)
BLS001BIOS50* LUNCH BOX QUADRATO BAGASSA 15X15 (50PZ)
BLS002BIO50* LUNCH BOX QUADRATO BAGASSA 20X20 (50PZ)
BLS003BIOS50* LUNCH BOX QUADRATO BAGASSA TRIS 23X23 (50PZ)
BPC001BIO50* PIATTO TONDO PIANO BAGASSA 15,5 (50PZ)
BPC002BIO125* PIATTO TONDO PIANO BAGASSA 18 (125PZ)
BPC002BIO15* PIATTO TONDO PIANO BAGASSA 18 (15PZ)
BPC002BIO50* PIATTO TONDO PIANO BAGASSA 18 (50PZ)
BPC003BIO125* PIATTO TONDO PIANO BAGASSA 23 (125PZ)
BPC003BIO15* PIATTO TONDO PIANO BAGASSA 23 (15PZ)
BPC003BIO50* PIATTO TONDO PIANO BAGASSA 23 (50PZ)
BPC004BIO15* PIATTO TONDO PIANO BAGASSA 26 (15PZ)
BPC004BIO50* PIATTO TONDO PIANO BAGASSA 26 (50PZ)
BPC005BIO125* PIATTO TONDO PIANO BAGASSA 2 SCOM 23 (125PZ2)
BPC005BIO15* PIATTO TONDO PIANO BAGASSA 2 SCOM 23 (15PZ)
BPC0O05BIO50* PIATTO TONDO PIANO BAGASSA 2 SCOM 23 (50PZ)
BPC006BIO125* PIATTO TONDO PIANO BAGASSA 3 SCOM 26 (125P7)
BPC006BIO50* PIATTO TONDO PIANO BAGASSA 3 SCOM 26 (50PZ)
BPC007BIO10* PIATTO TONDO PIANO BAGASSA PIZZA 32.5 (10PZ)
BPC007BIO50* PIATTO TONDO PIANO BAGASSA PIZZA 32.5 (50PZ)
BPO001BIO125* PIATTO OVALE PIANO BAGASSA 20X26 (125PZ)
BPO001BIO15* PIATTO OVALE PIANO BAGASSA 20X26 (15PZ)
BPO001BIO50* PIATTO OVALE PIANO BAGASSA 20X26 (50PZ)
BPO002BIO50* PIATTO OVALE PIANO BAGASSA 25.5X32 (50PZ)
BPRO01BIO50* PIATTO RETTANGOLARE PIANO BAGASSA 13X26 (50PZ)
BPS001BIO15B PIATTO QUADRATO PIANO BAGASSA 16X16 (15PZ)
BPS001BIO50* PIATTO QUADRATO PIANO BAGASSA 16X16 (50PZ)
BPS002BIO15* PIATTO QUADRATO PIANO BAGASSA 20X20 (15PZ)
BPS002BI050* PIATTO QUADRATO PIANO BAGASSA 20X20 (50PZ)
BPS003BIO15* PIATTO QUADRATO PIANO BAGASSA 26X26 (15PZ)
BPS003BIO50* PIATTO QUADRATO PIANO BAGASSA 26X26 (50PZ)
BTR0O01BIO40* VASSOIO 4 SCOMPARTI RETTANGOLARE BAGASSA 27X37 (40PZ)
BTR0O10BIO125* VASCHETTA PATATINE RETTANGOLARE BAGASSA 9.5X14.5 (125PZ)
BTR020BIO125* VASSOIO RETTANGOLARE BAGASSA 11.5X17.5 (125PZ)
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BTR021BIO125*
BTR022BIO125*
BTR023BIO125*
BTT001BIO125*
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VASSOIO RETTANGOLARE BAGASSA 13.5X21.5 (125PZ)
VASSOIO RETTANGOLARE BAGASSA 17X24 (125PZ)
VASSOIO RETTANGOLARE BAGASSA 19X27.5 (125PZ)
VASSOIO PIZZA BAGASSA 1/6 23X26 (125P2)
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